R E G U L A M I N

VII STRZELECKICH MISTRZOSTW ADWOKATURY
Wrocław 2022

Termin: 
15 października 2022r., rozpoczęcie o godzinie 09.00

Miejsce: 
Strzelnica Sportowa WKS Śląsk Wrocław, ul. Świątnicka 36, Wrocław

Uczestnicy: 
wyłącznie przedstawiciele środowisk prawniczych (adwokaci, radcowie prawni, aplikanci adwokaccy i radcowscy, sędziowie, prokuratorzy, notariusze, komornicy)  

Udział w zawodach nie jest uzależniony od posiadania jakichkolwiek uprawnień zawodniczych lub pozwoleń na broń. Organizator zapewnia broń i amunicję, oraz opiekę doświadczonego instruktora sportu strzeleckiego (w ramach opłaty startowej).
Organizator: 
Adwokackie Stowarzyszenie Strzeleckie i Kolekcjonerskie we Wrocławiu, oraz Komisja Sportu, Rekreacji i Integracji Środowiskowej przy Okręgowej Radzie Adwokackiej we Wrocławiu

Kontakt:
Mec. Maciej Eisermann, tel: +48 604 240 406, e-mail: m.eisermann@wp.pl, lub Mec. Leszek Sokołowski, tel. +48 604 510 553, e-mail: kancelaria@kancelaria-sokolowski.pl.
  
Termin zgłoszeń: do dnia 10 października 2022r., poprzez wysłanie wypełnionego i podpisanego skanu formularza na adres e-mail: strzeleckie.mistrzostwa.adw@gmail.com lub listownie na adres Okręgowej Rady Adwokackiej we Wrocławiu, ul. Sądowa 4, 50-046 Wrocław.
Regulamin: 
przepisy Polskiego Związku Strzelectwa Sportowego. Zawody będą obsługiwane przez kadrę sędziowską Sekcji Strzeleckiej WKS Śląsk Wrocław
Konkurencje: 
 Pistolet Sportowy 25m, Pistolet Centralnego Zapłonu 25m, Karabin Sportowy 50m, Trap
We wszystkich konkurencjach zawodnicy oddają po 5 strzałów próbnych ( z wyjątkiem konkurencji Trap ), oraz po 10 strzałów ocenianych.  Klasyfikacja indywidualna. Nagrody dla 3 zawodników, którzy osiągnęli najlepsze wyniki w każdej z konkurencji.
Istnieje możliwość klasyfikacji drużynowej poszczególnych prawniczych grup zawodowych podczas VII Strzeleckich Mistrzostw Adwokatury wg. następujących zasad:

- każda izba adwokacka, radcowska, komornicza, notarialna, sąd, prokuratura, etc może wystawić jedną 4-osobową drużynę;

-klasyfikacja drużynowa odbędzie się pod warunkiem zgłoszenia się minimum 3 drużyn;

- od zgłoszenia drużyny nie będą pobierane opłaty;

- nagrodą w klasyfikacji drużynowej będzie Puchar Przechodni Strzeleckich Mistrzostw Adwokatury;

- wynikiem drużyny będzie suma punktów uzyskanych przez jej zawodników w klasyfikacji indywidualnej – Puchar zdobędzie drużyna, której zawodnicy we wszystkich konkurencjach, tj. Pistolecie centralnego zapłonu, Pistolecie sportowym i Karabinie sportowym, oraz Trapie, uzyskają największą ilość punktów.

- zgłoszenie składów drużyny ze wskazaniem nazwisk zawodników i konkurencji w których zawodnicy ci będą startować, musi nastąpić nie później niż w dniu Mistrzostw do godz. 09.00.
- każda z drużyn wskaże po jednym zawodniku do konkurencji: Pistolet centralnego zapłonu, Pistolet sportowy i Karabin sportowy, oraz Trap.
Organizator dopuszcza możliwość strzelania z karabinu sportowego z wykorzystaniem podpórki, jak również możliwość strzelania z pistoletu z wykorzystaniem obu rąk.

Zawody odbędą się pod warunkiem dokonania w terminie do 10 października 2022r. przynajmniej 30 zgłoszeń.

Opłaty: 
70 zł od każdej z konkurencji. W ramach opłaty organizator zapewnia ciepłe napoje ( kawa, herbata ), gorącą zupę gulaszową, wodę mineralną, słodycze, obsługę sędziowską i instruktorską, broń wraz z amunicją, udostępnienie strzelnicy, nagrody dla najlepszych zawodników, oraz wspaniałą atmosferę imprezy ! 

